Musik Markt Bad Saulgau Moosheimer Str 45 88348 Bad Saulgau

Telefon: 07581 4179 | E-Mail: webshop@mmbs.de

Meinl Becken - HCS - 12" Splash

Art. Nr.: 986782444

<P>MEINL HCS Splash 12"
MEINL HCS Splash </P> <P>
Die MEINL Einsteigerbeckenserie bietet hervorragende Qualität, professionelle Optik und gute Klangeigenschaften zu günstigen Preisen. Alle HCS C



26,90 €

1 Stc | 26,90 €/Stc

Hersteller: MEINL Wird fuer Sie bestellt

MEINL HCS Splash 12" MEINL HCS Splash

Die MEINL Einsteigerbeckenserie bietet hervorragende Qualität, professionelle Optik und gute Klangeigenschaften zu günstigen Preisen. Alle HCS Cymbals werden aus einer MS63 Messinglegierung gefertigt und sind perfekt aufeinander abgestimmt. Mehr Cymbal für s Geld gibt es nicht!

MEINL HCS Splash Features:

- * Größe: 12" * Finish: Regular
- * Sound: Schnelle, explosive Ansprache mit kurzem Sustain
- * Legierung: MS63 Messinglegierung (63% Bronze, 37% Zink